



特教学校原创歌曲献礼党的生日

本报讯(记者 张慧)6月27日,从市福利院孤残儿童特殊教育学校获悉,由该校教师领衔主创的《你是太阳你是党》历时月余,目前已由爱心人士完成谱曲工作。该原创音乐作品既抒发了孤残儿童感念党恩、热爱祖国、对幸福生活充满信心的美好情感,又表达了广大人民群众在

喜迎“七一”来临之际,坚决拥护中国共产党,不忘初心跟党走的质朴情怀。

近年来,市福利院孤残儿童特殊教育学校紧紧围绕立德树人根本任务,构建全员全过程全方位育人新格局,着力打造思政校园,特别是该校参与申报的特色文化育人品牌“苔花”近期已被认定为省级职

业教育特色文化育人品牌。清代诗人袁枚有首题为《苔》的小诗,“白日不到处,青春恰自来。苔花如米小,也学牡丹开。”苔藓即便生长在背阴处,也照常萌动与成长。在“苔花”的引领下,该校思政课程与课程思政取得较大进步,更多的教师参与到思政课程和课程思政的教育教学中,更

多学生的个人品德及爱国热情有了较大提升。学校也积极从关注未成年人成长的视角,特别重视全方位多角度的开展特色思政教育。其中,《你是太阳你是党》音乐课程思政教学便是一个生动鲜活的教学案例,师生齐唱时代的主旋律,让爱国爱党情怀“声”入人心。



6月26日上午,西矿街北社区联合圆梦合唱团举办文艺表演,向建党101周年献礼。丰富多彩的演出吸引了众多辖区居民、驻地单位工作人员前往观看。

韩睿 原钰 摄

结对共建 服务于民

本报讯(记者 李晓琳)“七一”前夕,娄烦县卫健委离退休干部党支部与娄烦镇第二社区党支部举行结对共建签约仪式,今后,双方将在工作中相互学习、相互促进、联学联创,及时了解和帮助解决群众反映的难点、痛点和堵点问题,充分发挥党组织的战斗和党员的先锋模范作用,结对共建、服务于民,更好地促进基层治理能力全面提升。

签约仪式后,娄烦县卫健委离退休干部党支部联合县中医院在娄烦镇第二社区开展了义诊送医志愿服务活动,该县退休老党员、老中医王四脸及县中医院

大夫为社区居民进行了医疗健康宣传和现场咨询诊疗,现场共计发放健康知识宣传资料800余份,就诊人数达80余人。“在家门口就能体验中医诊疗,感受中医药文化的魅力,这个义诊活动搞得真好。”前来就诊的一位居民竖起大拇指。

娄烦县委老干部局相关负责人介绍,此次两个支部的结对共建是新形势下加强基层党组织建设、不断推动党建工作走深走实的有效举措。通过结对共建,双方党组织互相交流、互相学习、互相借鉴,切实增强了党建工作的针对性和实效性,也将助力娄烦县基层治理走出一条特色之路来。

迎“七一”忆初心 社区活动“别样红”

本报讯(记者 李涛、李宇)重温入党誓词——忆初心;老党员讲党课——话初心;学习身边榜样——葆初心……“七一”将至,连日来万柏林区的蓝山社区举办一系列活动,庆祝党的生日,讴歌党的丰功伟绩。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”社区党员佩戴党徽,面对鲜红的党旗,高举右拳,重温入党誓词。这是该社区重温入党誓词——忆初心活动的一幕。

在老党员讲党课——话初心活动中,

社区邀请了92岁的老党员李安桓,为青年党员“铸魂补钙”。老党员李安桓是祖国百年一路发展历程的亲历者和见证者,他用最简单淳朴的语言讲出对共产党最坚定的信仰,在平凡的岗位诠释对党的忠诚。生动的党课,感染着每一名党员干部。

在同过政治生日——守初心活动中,社区向入党时间为6月和7月的党员赠送了“政治生日贺卡”,贺卡打开后,可以看见入党誓词和“天安门”。以此,希望党员们能时刻牢记初心使命,筑牢忠诚信仰之基,继承发扬伟大建党精神。

切勿贪图便宜

警惕

养老陷阱

从根本上消除事故隐患 全面提升本质安全水平

